
 
Notulen RTG 1 

Datum 03-06-2025 
Tijd 20:00 - 23:00 
Locatie Gemeentehuis, raadzaal 
Voorzitter R.M. Pelleboer 
Aanwezigen J.M. Boonzaaijer, A. Dubbink, M.A. Frowijn, S. Hageraats, E. Herben, D.J.P. 

Jimmink, L. Karssenberg, R.W. Paling, R.M. Pelleboer, D Rentinck, M. Saber, R. 
van Swol, A. van der Ven, D. Vermeulen, Th.M. Vroon en L. Zwemer 

Afwezigen M.J. Aanen, A. Akdogan, W. van den Berg, A. Biesheuvel, W. Boersma - 
Zandbergen, W. Boshuis, S. Brouwer, Burger account, B. Castelijns , M. Coenen, 
T.E. Corporaal, M.H.T. Cox, J.C.W. van Doorn - Bijlevelt, S. van Erp, M.A. van 
Gooswilligen, C. de Heer, M. Honkoop, J. Hoogenraad, W.J. Jonkers, S. Kasius, 
R.M.A. Lambermont, L. van Lievenoogen, J.E. Lobbrecht, I. Meier, B.J. Meier, 
F.G.J. van der Meij, H. Nuijt, P. Ooms, P. Oosterhoff, W. Osnabrugge, V.C.A. van 
Polanen Petel, M. Prins, A.A. Prins, A. van Rees, A.A. Reeze, J.C. Rinkel,  
Secretariaat Bestuursondersteuning, V. Slagmolen, J.J. Staman, E.G.J. Stiekema, 
B. Stroomberg, T. van Telgen, M. Veenbrink, B.A.R. Verbeek, R.C.P. Vis, K. Visser, 
C.M.S. Visser, M. de Vries, J.C. van Wijngaarden, W.E. Zandbergen en S.D. 
Zwijsen 

Toelichting U kunt deze vergadering live volgen via https://houten.notubiz.nl/live 
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Opening 
 
Notulen: 
De voorzitter opent het rondetafelgesprek en heet de aanwezigen, insprekers en de 
kijkers thuis van harte welkom. 
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Algemeen spreekrecht voor burgers 
 
Notulen: 
Er zijn geen aanmeldingen. 
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Vaststellen agenda 
 
Notulen: 
De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 
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GGDrU Begroting 2026 
De Commissie Verbonden Partijen adviseert positief over de zienswijze. 
 
Besluit: 
De voorzitter concludeert dat dit onderwerp op de agenda van de besluitvormende raad 
van 26 juni 2025 wordt geplaatst. 
 
Notulen: 

https://houten.notubiz.nl/live


 

Wethouder mevr. Frowijn vervangt portefeuillehouder mevr. Kosterman. Als ambtelijke 
ondersteuning is mevr. Ter Weijde aanwezig. 
 
De Commissie Verbonden Partijen is niet aanwezig, maar heeft geen opmerkingen 
over het raadsvoorstel en adviseert positief over de zienswijze. 
 
Er worden geen statements gegeven. 
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Woonzorgvisie 2025-2030 Samen wonen, samen leven, samen zorgen - Samen 
duurzaam vooruit 
 
Besluit: 
De voorzitter concludeert dat dit onderwerp op de agenda van de debatraad van 24 juni 
2025 wordt geplaatst. 
 
Notulen: 
Er zijn twee insprekers bij dit agendapunt. 
Wethouder mevr. Frowijn vervangt portefeuillehouder mevr. Kosterman. Als ambtelijke 
ondersteuning zijn mevr. Kosterman en dhr. De Jong aanwezig.  
 
Toezegging: De raad wordt geïnformeerd over de resultaten van het onderzoek wat 
betreft de doorstroming van ouderen naar seniorenwoningen. Deadline: 01-12-2025 
 
Er worden statements gegeven door CDA, D66, ITH, CU en VVD. 
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Sociale Koers 2026-2029 
 
Besluit: 
De voorzitter concludeert dat dit onderwerp op de agenda van de debatraad van 26 juni 
2025 wordt geplaatst. 
 
Notulen: 
Er zijn twee insprekers bij dit agendapunt. 
Wethouder mevr. Frowijn vervangt portefeuillehouder mevr. Kosterman. Als ambtelijke 
ondersteuning zijn mevr. De Jongh, mevr. Mostert en dhr. Van Dijk aanwezig. 
 
Toezegging: Het college komt met een voorstel op welke manier het 
uitvoeringsprogramma met de raad wordt besproken. Deadline: 12-06-2025 
 
Toezegging: Het deel van de participatieresultaten uit de Ronde van Houten dat gaat 
over de Sociale Koers wordt toegezonden. Deadline: 12-06-2025 
 
Er worden statements gegeven door PvdA, ITH, HA! en D66. 
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Regionale aangelegenheden 
 
Notulen: 
Wethouder Frowijn deelt mee dat op donderdag 5 juni een convenant wordt getekend 
om de gemeente Lopik toe te laten treden tot de regionale Lek&IJssel bibliotheek.  
 
Er worden geen vragen gesteld door raads- en commissieleden. 
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Sluiting 
 
Notulen: 
De voorzitter sluit de vergadering om 23.19. 
 

 


